Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗЕВС КЕРАМІКА»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВАО «ЗЕВС КЕРАМІКА» (місцезнаходження: 84100, Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Гончарна, 7, далі – Товариство) повідомляє про скликання за ініціативою Наглядової ради позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – загальні збори), які відбудуться 19 грудня 2018 року о 10:00 годині за адресою 84100, Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Гончарна, 7, 2 поверх, конференц-зал.
Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах відбуватиметься з 09:00 до 09:45 години в день проведення загальних зборів за місцем проведення загальних зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, буде складено станом на 24 годину 13 грудня 2018 року.

Проект порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії загальних зборів.

Проект рішення: Обрати на строк до завершення загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної комісії Чемьоркіної Юлії Леонідівни, члена лічильної комісії  Цейзер Олександри Артурівни.

2. Обрання Голови та Секретаря загальних зборів.

Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів Віктора Вікторовича Левіта, Секретарем загальних зборів – Вілліама Тіолі.
3. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення його у новій редакції. Обрання особи, уповноваженої на підписання нової редакції Статуту.

Проект рішення 1: Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства, у зв’язку з його приведенням у відповідність до чинного законодавства України, шляхом викладення в новій редакції. Уповноважити Голову загальних зборів Віктора Вікторовича Левіта підписати Статут в новій редакції. Доручити Дирекції Товариства  визначити особу, уповноважену здійснити державну реєстрацію статуту в новій редакції шляхом видання відповідного доручення.
Проект рішення 2: Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства, у зв’язку з його приведенням у відповідність до чинного законодавства України, шляхом викладення в новій редакції. Уповноважити Генерального директора Товариства Богославського Олександра Олексійовича підписати Статут в новій редакції. Доручити Дирекції Товариства  визначити особу, уповноважену здійснити державну реєстрацію статуту в новій редакції шляхом видання відповідного доручення.
4. Про викуп Товариством розміщених ним акцій.

Проект рішення: Затвердити рішення про викуп Товариством простих іменних акцій, випущених Товариством, в окремих акціонерів за їх згодою (додається).

5. Дострокове припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: Достроково припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства Вілліама Тіолі та Віктора Вікторовича Левіта.
6. Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: Обрати членами Наглядової ради Товариства Вілліама Тіолі, представника, акціонера Товариства CERAMICHE SPERANZA S.P.A., та Віктора Вікторовича Левіта, представника акціонера Товариства Приватного акціонерного товариства «Українська керамічна група».
7. Затвердження умов договорів, що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з Головою та членами Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства. Встановити, що члени Наглядової ради здійснюватимуть свої повноваження на безоплатній основі Уповноважити на підписання договорів з обраними членами Наглядової ради Генерального директора Товариства Богославського Олександра Олексійовича.

Для участі у загальних зборах акціонери повинні мати документи, що посвідчують їх особу (паспорт), а представники акціонерів – документи, що посвідчують їх особу (паспорт) та документи, які надають їм право брати участь та голосувати на загальних зборах, зокрема, але не обмежуючись цим:

керівник акціонера-юридичної особи –  витяг із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань або витяг з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційне посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - нерезидента, копія установчого документу юридичної особи та, якщо це передбачено установчим документом юридичної особи, рішення уповноваженого органу юридичної особи про надання керівнику повноважень щодо участі та голосування на загальних зборах Товариства;

представник акціонера за довіреністю – оформлену згідно з чинним законодавством України довіреність, яка надає представнику право на участь та голосування на загальних зборах Товариства. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. До закінчення часу, відведеного на реєстрацію учасників загальних зборів, акціонер має право замінити свого представника, повідомивши про це реєстраційну комісію та Дирекцію Товариства, або взяти участь у загальних зборах особисто. У разі, якщо для участі в загальних зборах з’явиться декілька представників акціонера, зареєстрованим буде той представник, довіреність якому буде видана пізніше. У разі, якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, повноваження щодо голосування на загальних зборах здійснюється за їх згодою одним із співвласників або їх загальним представником.

Представник акціонера голосує на загальних зборах на свій розсуд або згідно з завданням щодо голосування, виданим акціонером.

Для ознайомлення з матеріалами до загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, та проектами рішень з питань, що виносяться на голосування, звертатися за місцезнаходженням Товариства: 84100, Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Гончарна, 7, кабінет юриста, у робочі дні, робочі години, а в день проведення загальних  зборів - за місцем проведення загальних зборів. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Генеральний директор Богославський Олександр Олексійович Акціонери мають право не пізніше початку загальних зборів направляти Товариству письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів.
Акціонери мають право вносити пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів не пізніше ніж за 20 днів до дня проведення загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів Товариства – не пізніше ніж за 7 днів до дня проведення загальних зборів. Пропозиції подаються в письмовій формі на адресу за місцезнаходженням Товариства та мають містити прізвище, ім’я, по батькові або найменування акціонера(ів), який її вносить, кількість та тип належних йому акцій, зміст пропозиції до питання та/або проекту рішення та/або інформацію про кандидата до складу органу Товариства, передбачену чинним законодавством України. Акціонери мають право у встановлений чинним законодавством України строк оскаржувати до суду рішення про відмову у включенні їх пропозицій до проекту порядку денного загальних зборів. З запитаннями та роз’ясненнями щодо порядку подання пропозицій до проекту порядку денного акціонери можуть звертатися до Чемьоркіної Юлії Леонідівни за наведеним нижче номером телефону.

Згідно з переліком осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, складеним станом на 15.11.2018 року, загальна кількість простих іменних акцій Товариства становить 535 775 205 штук, загальна кількість голосуючих акцій Товариства становить 535 775 205 штук.
Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень до кожного з питань, включеного до проекту порядку денного та інша інформація, передбачена чинним законодавством України: http://zeusceramica.pat.ua/.
Довідки за телефоном: +380504257242.

Наглядова рада
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